

УДАРНИК

Павлово-Посадский Моск. обл.

8 ИЮН 1948

## Концерт кино-артиста Сергея Мартинсона

Вчера в клубе Павлово-Покровской фабрики состоялся концерт артистов Московской областной филармонии с участием кино-артиста Сергея Александровича Мартинсона.

Концерт начался выступлением артиста филармонии Владимира Зорина, исполнившего под аккомпанемент Ираиды Дибровой ряд произведений композиторов Матвея Бляхтера, Иоганна Штрауса и мелодии из кинофильмов на гавайской гитаре. Зрители тепло встретили Зорина.

Солистка Московской областной филармонии Галина Бошнякова исполнила несколько русских народных и испанских песен, песенку из оперет. Особенно хорошо ею был исполнен «Гавот».

Появление на сцене известного кино-актера Сергея Мартинсона, было встречено аплодисментами. Советский зритель знает Сергея Мартинсона по кино-фильмам: «Антон Иванович сердится», «Сильва», «Новыехождения Швейка», «Пропавшая грамота», «Волшебное зерно», «Степан Разин» и другие.

Сергей Мартинсон с артисткой театра «Кино-актера» Галиной Фроловой исполнил две сцены из «Бесприданницы». Зрителям был показан монтаж из кино-фильмов с участием Сергея Мартинсона.

Концерт оставил хорошее впечатление у зрителей.

А. Н.